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Kraljestvo Srbov, Hrvatov in Slovencev.

URADNI UST
deželne vlade za Slovenijo.

Vsebina: Iz „Službenih Novin kraljevstva Srba, Hrvata i Slovenaca“. Naredba celokupne deželno vlade za Slovenijo glede pobiranja občinskih doklad v Ljubljani in glede 
najetja posojila mostne občine ljubljansko. Naredita poverjeništva za notranje zadeve, s katero se imenujejo prisedniki v sosvet občinskemu gerentu v Recenjaku. — Dovolilo za 
ustanovitev „Delniške družbo Triglav v Šmarci pri Kamniku“. Razglas o označbi „Vir“, no „Področje“. Razpis glede moške učne moči za oslepele v Sloveniji. — Odredba glav­

nega poverjenika za agrarno reformo v Sloveniji glede letošnje oddaje zemlje v zakup. — Razglasi raznih drugih uradov in oblaetev. — Razne objave.

Iz „Službenih Nevin kraljevstva Srba, 
Hrvata i Slovenaca“.

Številka 94:
Naredba Njegove kraljevske Visokosti pre­

stolonaslednika Aleksandra z dne 31. avgu­
sta 1919., s katero se imenujejo na vseučilišču v 
Ljubljani:

na teološki fakulteti za redne profesorje: 
dr. Aleš li š c n i č n i k, dr. Franc U š e ri i č n i k 
in dr. Ivan Zore, bogoslovni profesorji v Ljub­
ljani :

na pravni fakulteti za redne profesorje: 
dr. Ivan 2o Iger, redni vseučiliški profesor na 
Dunaju; dr. Leonid Pitami c, izredni vseuči­
liški profesor v Crnovicah; dr. Bogumil V os­
ti j a k, privatni docent na vseučilišču v Zagrebu ; 
dr. jvan Žmavc, knjižni,čar I. razreda na vse­
učiliški knjižnici v Pragi;

na filozofski fakulteti za redne profesorje: 
dr. Josip Plemelj, redni profesor na vseuči­
lišču v Crnovicah; dr. Rajko Nachtigall, 
redni profesor na vseučilišču v Gradcu; doktor 
f'ranc Ramovš, privatni docent na vseučilišču 
v * rradcu; dr. Ivan Prijatelj, kustos na bivši 
dvorni knjižnici na Dunaju;

na tehnični fakulteti za redne profesorje: 
dr. Rihard Zupančič, profesor na tehnič­
ni visoki šoli na Dunaju; dr. Karel H in te r- 
1 e c h n e r, rudarski svetnik pri geološkem za­
vodu na Dunaju; dr. Maks Samec; dr. Milan 
V i d m a r, inženjer v Ljubljani;

na medicinski fakulteti: za rednega profesor­
ja oftalmologije dr. Albert Botteri, privatni 
docent na češkem vseučilišču v Pragi;

za rednega profesorja nevrologije in psihia­
trije dr. med. et phil. Alfred Serko, privatni 
docent na češkem vseučilišču v Pragi;

za izrednega profesorja patološke anatomije 
dr. fvan Plečnik, prosektor deželne bolnice 
v Ljubljani.

V imenu Njegovega Veličanstva kralja je 
Njegova kraljevska Visokost prestolonaslednik 
Aleksander imenoval: ršvnžtelja Viljema 
Rob rmana v Ljubljani za k/neti j skega svet'J 
nika v VI. činovnem razredu, vinarska nadzor­
nika Franca Matjašiča v Ljubljani in Bo-i 
hnslava Skalickegav NovenVmestu za višja 
vinarska nadzornika v VII. činovnem razredu, 
kletarska nadzornika Franca Gombača v 
Ljubljani in Josipa Zabavnika v Mariboru 
pa za višja kletarska nadzornika v VII. činov­
nem razredu.

Naredbe deželne vlade za Slovenijo.
662.

Naredba celokupne deželne vlade 
za Slovenijo

glede pobiranja občinskih doklad v Ljubljani 
in glede najetja posojila mestne občine ljub­

ljanske.
V zmisltt § 40. in 81. .zakona z dne 17. okto­

bra 1910., dež. zak. št. 31, se mestni občini! ljub­
ljanski na podstavi odobrenega proračuna za I

dobo od dne 1. julija 1919. do dne 30. junija 1920. 
dovoljuje:

1.) da pobira na vse državne davke, izvzemši 
osebno dohodnino, nastopne mestne doklade:
aj na hišnonajemni in hišnorazredni da­

vek ..................................................... 35 %;
bj na zemljiški davek in na 'splošno pri- 

dobnino IV. razreda davčnih obvezan-
cev..................................................... 50 % ;

e) na vse ostale davščine . . •. . . .65%;
2. ) da pobira fiksno mestno doklado na vse 

državni užitnini zavezane predmete in samo­
stojno mestno doklado na rum, špirit, žganje 
in likerje v isti izmeri, kakor jo je sklenil mestni 
občinski svet za proračunsko dobo 1918./19. in 
jo je odobrila deželna vlada za Slovenijo z raz­
pisom z dne 21. januarja 1919., št. 39.620 ex 1918.;

3. ) da pobira mestni davek na vozne listke 
cestne električne železnice v Ljubljani, in sicer 
4 v od vsakega voznega listka brez izjeme, za 
mesečne in letne vozne listke, nadalje za proste 
vozne listke mesečno' 2-50 K, oziroma 30 K.

V kapitalizovanju obresti in anuitet občin­
skih dolgov pri mestni hranilnici ostane končno 
nepokriti primanjkljaj v znesku 2,563.377 K.

V pokritje tega primanjkljaja se dovoljuje 
mestni občini ljubljanski, da najame začasno 
posojilo v znesku 2,500.000 K.

V Ljubljani, dne 17. septembra 1919.
Dr. Brejc, s. r., predsednik.

Dr. Žerjav, s. r., podpredsednik.
Goba s. r. Dr. Ravnihar s, r. Dr. Verstovšek s. r.

663.
Naredba poverjeništva za notranje zadeve, 
s katero se imenujejo prisedniki v sosvet 

občinskemu gerentu v Recenjaku.
Ža prisednike v sosvet občinskemu gerentu 

v Recenjaku ^e imenujejo: veleposestnik Marko 
Skerbinjek, posestniki Stefan Schicker, 
Rudolf K os j ek, Leopold Kos j ek in Janez 
Podlesnik — vsi v Recenjaku.

V Ljubljani, dne 17. septembra 1919.
Deželna vlada za Slovenijo. 

Poverjeništvo za notranje zadeve.
Za poverjenika: Kremenšek s. r.

Razglasi deželne vlada za Slovenijo.
St. 9136. 2226

Razglas.
Deželna vlada za- Slovenijo je podelila go­

spodu Francu Cerarju, tvorničarju v Stobu, 
in tovarišem dovolilo za ustanovitev delniške 
družbe pod firmo: „Delniška družba Triglav v 
Smarci pri Kamniku“. Namen družbe je izdelo­
vanje žitne kave in marmelade in konserviranje 
sadja in zelenjave. Osnovna) delniška glavnica 
znaša 400.000 K, ići se lahko zviša na 1,000.000 
kron, razdeljenih na’ delnice po 500 kron.

V Ljubljani, dne 11. septembra 1919.
Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjeništvo za notranje zadeve.
Za poverjčnika ; Kremenšek s. r.

St. 10.604. Razglas.
Ime občine „Podrečje“ v političnem okraju 

kamniškem je izpremenjeno v „V i r“.
Javni uradi se vabijo, naj odslej pri urado­

vanju uporabljajo le označbo: „občina Vir“ 
in ne „občina Podrečje“.

V7 Ljubljani, dne 17. septembra 1919.
Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjeništvo za notranje zadeve.
Za poverjenika: Kremenšek s. r.

St. 5582.
Razpis.

Podpisano poverjeništvo potrebuje moško 
učno moč za oslepele v Sloveniji.

Vpošteval se bo edino le moški prosilec, 
ki naj je 26 let, pa he nad) 40 let star ter ima 
vse preizkušnje, zakonito predpisane za učitelja 
osnovnih šol, in daljšo službeno dobo na osnov­
nih šolah z dobro službeno kvalifikacijo.

Prednost gre onim prosilcem, ki imajo po­
sluh in zmožnosti za glasbo ter bi imeli tudi 
veselje in zmožnosti za ročna dela (rokotvorni 
pouk).

Izbrani kandidat bi moral prebiti več mese­
cev v inozemstvu na velikomestnem zavodu za 
slepce zaradi praktičnega vežbanja v zvezi s 
teoretičnim naobraževanjem, da si poveča in 
poglobi splošno pedagoško znanje.

Zelo važno je tudi za1 dotičnega kandidata, 
da bi se udeležil tečaja za rokotvorni pouk in 
istotako za obrtnonadaljevalne šole.

Ko zadosti kandidat vsem zahtevam, nastopi 
s šolskim letom 1920./21. svojo učiteljsko službo 
na šoli zavoda. Ako se izkaže t« kom enega služ­
benega leta za zelo uporabnega, se mu začasno 
poveri didaktično vodstvo šole za slepce. Ka­
kor hitro prebije med tem tudi specialno pre­
izkušnjo o pouku slepcev in .o slepstvu ter je 
njegovo delovanje na šoli povsem zadovoljivo, 
se postavi definitivno za ravnatelja šole na za­
vodu za slepce ter se mu eventualno poveri po­
leg didaktičnega še administrativno vodstvo 
šole in tudi zavoda samega. Državna ustanova 
ob študijah je kandidatu zagotovljena.

Prijave naj se predlože do dne
15. oktobra 1919.

po knratoriju za oskrbo slepcev v Ljubljani, 
Poljanska cesta št. 4, podpisanemu poverjeništvu.
Poverjeništvo za socialno skrbstvo v Ljubljani, 

dne 13. septembra 1919.
Prepeluh s. r.

Glavno poverjeništvo za agrarno 
reformo v Sloveniji.

664.
Odredba glavnega poverjenika za agrarno 
reformo v Sloveniji glede letošnje oddaje 

zemlje v zakup.
Lastnikom, oziroma upravništvom vseh vele­

posestev, ki so v zmislu kr. naredbe z dne 21. ju­
lija 1919., št. 608 Ur. 1„ pritegnjena v agrarno re-
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formo, katerim se pa do sedaj ni naznanilo, da 
se pri njih oddaja v zakup izvrši uradoma:

Na podstavi določb predhodne odredbe z dne 
25. februarja 1919., št. 61 Ur. I., kr. naredbe z dne 
21. julija 1919., št. 608 Ur. 1., in naredbe ministr­
skega sveta z dne 10. aprila 1919., nadalje vsled 
telegrafičnega ukaza kr. ministra za agrarno re­
formo z dne 9. septembra 1919., št. 4842, odrejam 
z ozirom na to, da iz tehničnih razlogov uradna 
oddaja v začasni zakup ni v vseh primerih iz­
vedljiva. to-le:

1. ) Nobeno poljedelsko zemljišče (njive, vr­
tovi, vinogradi, travniki, pašniki) ne sme ostati 
neobdelano, oziroma neukoriščenoi.

2. ) Vsak veleposestnik sme obdelovati v svoji 
režiji le toliko zemlje svojega veleposestva, ko­
likor je more obdelovati sam kot strokovni vodja 
(ekonom) s svojo gospodarsko družino, v ka- 
tejro spada tudi primerno število nastavljencev 
in delavcev, doslej zaposlenih na veleposestvu. 
Izjema je dovoljena le, če zemlje sploh ni mo­
goče oddati spodaj navedenim soupravičencem 
v najem.

3. ) Vse poljedelsko zemljišče, ki ga v zmislu 
točke 2.) ne obdela veleposestnik sam s svojo 
družino, mora oddati uprava veleposestva še to 
jesen v najem onim občanom na veleposestvu 
interesiranih občin, ki se preživljajo deloma ali 
pa v celoti z obdelovanjem zemlje, pa zemlje 
sploh nimajo ali pa je imajo manj, nego jim je je 
treba za preživljanje njih rodbin ; nihče teh za­
kupnikov pa ne sme dobiti na podstavi te od­
redbe v zakup več zemlje, nego jo more, vštevši 
njegovo lastno zemljišče, obdelati s svojo rod­
bino. Po možnosti naj se vpoštevajo pri oddaji v 
zakup sorazmerno vsi, ki so upravičeni dobiti 
zemljo v zakup.

4. ) Kot najemniki imajo vselej, zlasti pa te­
daj, kadar zemlje primanjkuje, prednost dobro- 
voljci in vojaki, ki .so se borili' za osvoboditev 
in ujedinjenje Srbov, Hrvatov in Slovencev, in­
validi ter vdove in sirote padlih vojakov.

5. ) Vsak podnajem je strogo prepovedan.
6. ) Oddaja zemljišča v najem na dražbi je 

nedopustna.
7. ) Najemščina v nobenem primeru ne sme 

presezati dosedanje višine ter se sme zahtevati 
in plačevati le v denarju.

8. ) Najemna pogodba se sme glasiti le na 
eno leto in mora navajati pogoj, da velja le, če 
jo odobri glavni poverjenik za agrarno reformo. 
Glavni poverjenik za agrarno reformo bo odobril 
jtogodbe, sklenjene v zmislu te odredbe, ter jih 
po preteku te najemninske dobe podaljšal vsem 
onim kmetovalcem, ki bodo zemljišče, vzeto v 
najem, obdelali skrbno in dosedanji obdelavi pri­
merno.

9. ) Vsak najemodajalec mora sestaviti ime­
nik vseh najemnikov ter v njem razen podatkov 
o osebi najemnikov navesti število članov na­
jemnikove rodbine, živečih v najemnikovem go­
spodarstvu, skupno površino vseh jk) najem­
niku ukoriščanih njiv, travnikov in pašnikov 
(vštevši njegovo lastno zemljišče), površino 
zemlje, na najemodajalčevem jnjsestvu od njega 
vzete v najem, višino najemnine, preračunjene 
na 1 ha Vsake kulture, in skupno vsoto najem- 
ščine.

10. ) Ob utemeljenih pritožbah, da se te od­
redbe niso izvršile, odpošlje glavni poverjenik na 
veleposestvo ob stroških veleposestnikovih stro­
kovnjaka, ki bo v zmislu ministrske odredbe z 
dne 10. aprila 1919. uradoma izvršil oddajo v 
začasni zakup: nadalje! se bo v zmislu j§ 6. te 
odredbe brezizjemno za vsa zemljišča, oddana v 
najem, določila enotna zakupnina v znesku pet­
kratnega katastralnega čistega donosa.

V L j u b 1 j a n i, dne. 15. septembra 1919.
Glavni poverjenik za agrarno reformo 

v Sloveniji.

Razglasi dragih uradov in oblastev.
St. 13.556/1.

Obja/sra..
V tukajšnjih dnevnikih se čestokrat objav­

ljajo oglasi o najdenih rečeh in se izgubitelji 
pozi vij e jo, naj sc zglase pri najditeljih.

V zmislu § 389. obč. drž. zak. je najditelj, če 
ne more ugotoviti izgubitelja, zavezan, da naj­
deno reč, ako ni vredna nad 2 K, prijavi na obi­

čajni način; ako pa je vredna nad 24 K, jo mora 
naznaniti cblastvu.

Občinstvo se opozarja na to določilo, dat se 
izogne vsem neprilikam; zakaj najdene reči 
čestokrat izvirajo iz kaznivih dejanj.

Policijsko ravnateljstvo v Ljubljani,
dne 17. septembra 1919.

T 178/19—6. 2192

Anton Grud e n, rojen dne 14. januarja 1898. 
v Dolenji Slivnici, občina Slivnica pri Gro­
supljem, posestnikov sin istotam št. 6, je dne 
12. februarja 1917. odšel k 2. planinskemu polku 
in potem k 2. stotniji črno voj niškega pehotnega 
polka št. 409. Udeležil se je dne 9. avgusta 1917. 
bojev na rumunski fronti ob Tutni, kjer ga je 
zadela krogla v prsi, da je obležal. Izza tega 
dne se pogreša.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31ega 
marca 1918., drž. zak. št. 123, se uvaja po prošnji 
njegove matere Kaitarine Grudnove v Spodnji 
Slivnici št. 6 postopanje, da se pogrešanec pro­
glasi za mrtvega.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči sodišču, 
kar bi vedel o pogrešancu.

Anton Gruden se pozivlje, naj se zglasi pri 
podpisanem sodišču ali mu da kako drugače na 
znanje, da še živi.

Po 25. marcu 1920. razsodi sodišče po vno­
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Deželno sodišče v Ljubljani, oddelek III.,
dne 8. septembra 1919.

T 145/19—4. 2194
Razglas.

Jožef Pr c setnik, rojen dne 2. marca 1893. 
v Šmartnem št. 1 ob Savi, pristojen v Moste, 
okraj ljubljanski, samski, posestnikov sin v 
Šmartnem ob Savi št. 1, se je s 7. pehotnim pol­
kom, na zimo leta 1917. udeležil bojev pri aso- 
lonskem hribu na Italijanskem, v katerih je baje 
dne 18. decembra 1917. padel. Zadnjič je pisal 
dne 7. novembra 1917.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31ega 
marca 1918., drž. zak. št. 128, se uvaja po prošnji 
njegovega očeta Antona Presetnika, posestnika 
v Šmartnem ob Savi št. 1, postopanje, da se po­
grešanec proglasi za mrtvega.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči sodišču, 
kar bi vedel o pogrešancu.

Jožef Presetnik se pozivlje, naj se zglasi pri 
podpisanem sodišču ali mu da kako drugače na 
znanje, da še živi.

Po 25. septembru 1920. razsodi sodišče po vno­
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Deželno sodišče v Ljubljani, oddelek III.,
dne 8. septembra 1919.

T 224/19—2. * 2229
Amortizacija.

Po prošnji Ivana Zidana, višjega finanč­
nega respicienta, sedaj v Ljubljani, se uvaja 
postopanje za amortizacijo nastopne vložne 
knjižice, ki jo je prosilec baje izgubil: „Knjižica 
mestne hranilnice v Ljubljani št. 88.629, glaseča 
se na ime: Ivan Zidan z vlogo 2500 K“.

Imetnik te knjižice se pozivlje, naj uveljavi 
svoje pravice tekom šestih mesecev, sicer bi se 
jx) preteku tega roka izreklo, da vložna knji­
žica ni več veljavna.

Deželno sodišče v Ljubljani, oddelek III.,
dne 13. septembra 1919.

T 206/19-4. 2230
R£kZ0l£».S.

Martitr Korošec, rojen dne 7.avgusta 1880. 
v Češnjici, oženjen, kovač v Jereki št. 34, občina 
Srednja vas v Bohinju, se je s 27. brambovskim 
pehotnim polkom leta 1914. udeležil bojev v Ga­
liciji in je bil baje v bitki pri Przemyslanih dne 
30. avgusta 1914. zadet v levo sence, da se je 
zgrudil. Zadnjo dopisnico je pisal proti koncu 
meseca avgusta; 1914. iz Budapešte.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne Slega

marca 1918., št. 128 drž. zak., se uvaja po prošnji 
njegove žene Marije Koroščeve v Jereki št. 34 
postopanje, da se pogrešanec proglasi za mrt­
vega.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči so­
dišču, kar bi vedel o pogrešancu.

Martin Korošec se pozivlje, naj se zglasi pri 
podpisanem sodišču ali mu da kako drugače na 
znanje, da še živi.

Po 1. aprilu 1920. razsodi sodišče pd vno­
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Deželno sodišče v Ljubljani, oddelek III.,
dne 13. septembra 1919.

Razicjlsass. 2223
V zadružnem registru se je vpisala dne 

6. septembra 1919. pri zadrugi:
Firma 1223, zadr. 1 110/39.

a) Hranilnica in posojilnica v Žireh,
registrovana zadruga z neomejeno zavezo, 

nastopna izprememba:
Iz načelništva sta izstopila Janez Kavčič in 

Franc Učakar, v načelništvo pa sta vstopila Ja­
nez Ovsenk, posestnik v Žireh št. 53, in Janez 
Primožič, posestnik v Opali št. 8.

Firma 1225, zadr. V 253/21.
b) Kmetijsko društvo za Kranj in okolico,

registrovana zadruga z omejeno zavezo, 
nastopna izprememba:

Iz načelništva so izstopili Janez Fende, Ja­
nez Strupi in Franc Žibert, v načelništvo pa 
so vstopili Franc Kuralt, pesestnik v Kranju 
št. 26, Juri Šorli, posestnik . Rupi št. 26. in Ivan 
Zebre, posestnik v Hujah št. 10.

Firma '234, zadr. IV 299/27.
c) Hranilnica in posojilnica v Motniku, 

registrovana zadruga z neomejeno zavezo,
nastopna izprememba:

Iz načelništva je izstopil Franc Dimnik, v 
načelništvo pa je vstopil Karl Grabnar, posest­
nik na Beli št. 16 pri Gornjem Motniku.

Deželno kot trgovinsko sodišče v Ljubljani, 
oddelek III,,

dne 6. septembra 1919.

T I 181/19—3. 2173
Uvedba postopanja, da se proglasi za 

mrtvega Mihael Fakin.
Mihael Fakin, rojen dne 27. septembra 1882. 

v Metnem vrhu, pristojen ,v Sevnico„ oženjen, 
posestnik v Metnem vrhu št. 10, je ob splošni 
mobilizaciji leta 1914. odšel k vojakom. Potem, 
ko so ga Rusi ujeli, se je zadnjikrat oglasil dne
16. februarja 1915.; od tedaj ni več glasu o njem.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31ega 
marca 1918., drž. zak. št. 128, se uvaja po prošnji 
Neže Jazbečeve postopanje, da se pogrešanec 
proglasi za mi tvega.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči so­
dišču, kar bi vedel o imenovancu.

Mihael Fakin se pozivlje, naj se zglasi pri 
podpisanem sodišču ali mu da kako drugače na 
znanje, da še živi.

Po 15. aprilu 1920. razsodi sodišče po vno­
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Okrožno sodišče v Celju, oddelek L,
dne 2. septembra 1919.

T I 187/19—2. “ ~ 2174
Uvedba postopanja, da se proglasi za 

mrtvega Vincenc Kramar.
Vincenc Kramier, rojen dne 2. januarja 

1887. v Slogonskem, posestnik v Slogonskeni 
št.20, je ob splošni mobilizaciji s celjskim strel 
skim pehotnim polkom odšel v Galicijo: od 
tedaj ni več glasu o njem.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31ega 
marca 1918., št. 128 drž. zak., se uvaja po prošnji 
Neže Požarove v Slogonskem postopanje, da se 
pogrešanec proglasi za mrtvega.
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Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči sodišču 
ali pa skrbniku gospodu Janezu Požaru, posest­
niku v Slogonskem št. 32, kar bi vedel o imeno- 
vancu.

Vincenc Kramer se pozivlje, naj se zglasi 
pri podpisanem sodišču ali mu da kako drugače 
na znanje, da še živi.

Po 15. aprilu 1920. razsodi sodišče po vno­
vični prošnji o proglasitvi za mrtvoga.

Okrožno sodišče v Celju, oddelek I.,
dne 2. septembra 1919.

T I 179/19—2. 2175
Uvedba postopanja, da se proglasi za 

mrtvega Matevž Krivec.
Matevž Krivec, rojen leta 1892. v Sv.Jer­

neju, pristojen v Zibiko, mizarski pomočnik v 
Gradcu, je meseca julija 1914. s celjskim pehot­
nim polkom odšel na fronto in se zadnjikrat ogla­
sil jeseni leta 1914. izs Srbije, potem pa ni bilo 
več glasu o njem.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31ega 
marca 1918., drž. zak. št. 128, se uvaja po prošnji 
Antonije Krivčeve postopanje, da se pogrešanec 
proglasi za mrtvega.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči sodišču, 
kar bi vedel o imenovancu.

Matevž Krivec se pozivlje, naj se zglasi pri 
podpisanem sodišču ali mu da kako drugače na 
znanje, da še živi.

Po 15. aprilu 1920. razsodi sodišče po vno­
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Okrožno sodišče v Celju, oddelek I.,
dne 2. septembra 1919.

'1' 1 76/19—5. 2lf6
Uvedba postopanja, da se proglasi za 

mrtvega Matija Srednik.
Matija Srednik, 35 let star, samski, bivši 

posestnik v Črešnjevcu, je ob splošni mobiliza­
ciji s 26. strelskim polkom odšel v Galicijo, kjer 
so ga Rusi ujeli; izza leta 1916. ni več glasu o 
njem.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31ega 
marca 1918., št. 128 drž. zak., se uvaja po prošnji 
Jožefe Srednikove postopanje, da se pogrešanec 
proglasi za mrtvega.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči so­
dišču, kar bi vedel o imenovancu.

Matija Srednik se pozivlje, naj se zglasi pri 
podpisanem sodišču ali mu da kako drugače na 
znanje, da še živi.

Po 15. aprilu 1920. razsodi sodišče po vno­
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Okrožno sodišče v Celju, oddelek I.,
dne 2. septembra 1919.

T 1 185/19—2. 2177
Uvedba postopanja, da se proglasi za 

mrtvega Mihael Veble.
Mihael Veble, rojen dne 9. septembra 1883. 

na Piršenbergu, občina Globoko, železniški de­
lavec, je ob splošni mobilizaciji s celjskim pe­
hotnim polkom odšel v Galicijo in se oglasil zad­
njikrat dne 2. novembra 1914.; od tedaj pa ni 
več glasu o njem.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31ega 
marca 1918., drž. zak. št. 128, se uvaja po prošnji 
njegove žene Marije Vebletove na Črncu št. 15 
postopanje, da se pogrešanec proglasi za mrt­
vega.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči sodišču 
ali pa skrbniku gospodu Francu Ivanšku, notar­
skemu namestniku v Brežicah, ki se obenem 
postavlja za branitelja zakonske zveze, kar bi 
vedel o imenovancu.

Mihael Veble se pozivlje, naj se zglasi pri 
podpisanem sodišču ali mu da kako drugače na 
znanje, da še živi.

Po 10. aprilu 1920. razsodi sodišče po vno­
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Okrožno sodišče v Celju, oddelek I.,
rine 2. septembra 1919.

Firma 355/19, zadr. I 9/43. 2205
Izprememba pri že vpisani zadrugi.
V zadružnem registru se je vpisala dne 

15. septembra 1919. pri zadrugi;
Spar- und Vorschuß ver ein der Arbeiter in 

Maiburg, 
r. z. z o. z„

vsled sklepa nadzorništva z dne 28. avgusta 1919. 
nastopna izprememba:

Izbrisal se je dosedanji načelnik Albert Nie- 
dermeier, vpisal pa se je za načelnika Franc 
Bergbaus, mizar delavnice južne železnice v 
Studencih, Bezirksstraße št. 33.

Okrožno kot trgovinsko sodišče v Mariboru, 
oddelek I„

dne 15. septembra 1919.

T 128/19—6. 2146
Uvedba postopanja, da se proglasi za 

mrtvega Matija Mavsar.
Matija Ma v s a r, rojen dne 11. februarja 1853. 

v Valični vasi, oženjen, zasebnik v Valični vasi 
št. 10, je pred več kakor oOimi leti odšel v Ame­
riko; pred več kakor SOimi leti je tudi došlo 
zadnje njegovo poročilo iz Amerike. Od tedaj je 
popolnoma neznanega bivališča. Po nezajamčeni 
govorici je ob povratku iz Amerike na ladji, ki 
se je nai morju vžgala in potopila, izgubil živ­
ljenje.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 24., št. 1, obč. drž. zak., 
se uvaja po prošnji njegove žene Terezije Mav- 
sarjeve postopanje, da se pogrešanec proglasi 
za mrtvega.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči sodišču 
ali pa gospodu Janezu Mavsarju v Fužinah št. 30, 
ki se obenem postavlja za skrbnika, kar bi vedel 
o pogrešancu.

Matija Mavsar se pozivlje, naj se zglasi pri 
podpisanem sodišču ali mu da kako drugače na 
znanje, da še živi.

Po 20. septembru 1920. razsodi sodišče po vno­
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega.
Okrožno sodišče v Novem mestu, oddelek I.,

dne 5. septembra 1919.

T 121/19—5. 2147
Uvedba postopanja, da se proglasi za 

mrtvega Franc Potočar.
Franc Potočar, rojen dne 25.februarja 

1883. v Veliki Bučni vasi, župnija Prečna, pri­
stojen v Prečno, posestnik v Veliki Bučni vasi 
št. 21, se kot vojak 17. pehotnega polka pogreša 
izza dne 1. novembra 1915.; naposled je bil na 
italijanskem bojišču ob .Soči, kake četrt ure daleč 
od Gorice.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne Slega 
marca 1918., št. 128 drž. zak., se uvaja po prošnji 
njegove žene Jožefe Potočar jeve, rojene Vrč- 
kove, v Veliki Bučni vasi št. 21 in skrbnika in 
variha njegovih nedoletnih otrok, Antona Mo- 
žeta v Veliki Bučni vasi št. 25, postopanje, da se 
pogrešanec proglasi za mrtvega.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči sodišču 
ali pa gospodu Antonu Možetu, posestniku v 
Veliki Bučni vasi št. 25, kar bi vedel o pogre­
šancu.

Franc Potočar se pozivlje/ naj se zglasi pri 
podpisanem sodišču ali mu da kako drugače na 
znanje, da še živi.

Po 1. aprilu 1920. razsodi sodišče po vno­
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega in o pred­
logu, da se izreče zakon za razvezanega.
Okrožno sodišče v Novem mestu, oddelek I.,

dne 5. septembra 1919.

T 130/19—2. 2148
Uvedba postopanja, da se proglasi za 

mrtvega Franc Srebernjak.
Franc Srebernjak, rojen dne 4. julija 

1895. v Potovrhu, rimsko-katoliški, samski, po- 
sestničin sin v Potovrhu št. 10, je leta 1915. kot

vojak 27. brambovskega pehotnega polka odšel 
na gališko fronto ter se od Binkošti leta 1915. 
pogreša. Vse poizvedbe po njem bo bile zaman.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31ega 
marca 1918., drž. zak. št. 128, se uvaja po prošnji 
njegove matere Ane Srebernjakove v Potovrhu 
št. 30 postopanje, da se pogrešanec proglasi za 
mrtvega.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči sodišču 
ali pa pogrešančevemu bratu gospodu Jožefu Sre- 
bernjaku v Potovrhu, ki se obenem postavlja za 
skrbnika, kar bi vedel o pogrešancu.

Franc Srebernjak se pozivlje, naj se zglasi 
pri podpisanem sodišču ali mu da kako drugače 
na znanje, da še živi.

Pol 1. maju 1920. razsodi sodišče po vno­
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega.
Okrožno sodišče v Novem mestu, oddelek L,

dne 5. septembra 1919.

T 139/19—3. 2183
.R&zjjlas.

Janez Pr par, rojen dne 7. oktobra 1897. v 
Velikem Lipovcu št. 10 kot zakonski sin Franca 
Prparja in Alojzije, rojene Rogljeve, posestnikov 
istotam, pristojen v občino Ajdovec pri Žužem­
berku, je po poročilu priče Jožefa Peršine iz 
Toplic št. 12 dne 11. aprila 1916, padel pri na­
skoku na Cuklo pori Rombonom pri Bovcu, za­
det od šrapnela v glavo; bil je takratj uvrščen 
v 15. stotnijo 27. domobranskega pehotnega 
polka.

Da sc ugotovi resničnost smrti, se uvaja na 
predlog pogrešančevega očeta postopanje v zmi­
slu § 10. zakona z dne 16. februarja 1883., drž. 
zak. št. 20.

Vsakdo, ki bi mogel izpovedati, da pogre­
šanec še živi, se pozivlje, naj to izporoči temu 
sodišču.

Po 1. januarju 1920. razsodi sodišče po vno­
vični prošnji o tem, da je dokaz smrti dognan.
Okrožno sodišče v Novem mestu, oddelek L,

dne 12. septembra 1919.

T 132/19—4. - 2227
Amortizacija.

Po prošnji Janeza Štajnerja, posestnika 
v Srednjem Pijavskem št. 9, se uvaja postopanje 
za amortizacijo nastopne vložne knjižice, ki jo 
je prositelj baje izgubil; „Vložna knjižica ob­
činske hranilnice v Krškem št. 6376, glaseča se 
na ime; Janez Štajner in na vlogo 14.900 K“.

Imetnik te knjižice in vsakdo, ki je upra­
vičen do nje, se pozivlje, naj uveljavi svoje pra­
vice tekom šestih mesecev pri tem sodišču, ker 
bi se sicer po tem roku izreklo, da knjižica ni 
več veljavna.
Okrožno sodišče v Novem mestu, oddelek I.,

dne 15. septembra 1919.

C 176/19—1. 2203
Oklio.

Zoper Štefana Medveda, čigar bivališče je 
neznano, je podal pri okrajnem; sodišču v Bre­
žicah dr. Ludovik 'S tik er, odvetnik v Bre­
žicah, kot zastopnik posojilnice v Brežicah, re- 
gistrovane zadruge z neomejeno zavezo, tožbo 
zaradi 864 K 97 tv s pripadki.

Na podstavi tožbe z dne 15. septembra 1919. 
je določena ustna sporna razprava na dan

17. oktobra 1919.
ob pol devetih pri terri sodišču v •sobi št. 6.

V obrambo pravic toženčevih se postavlja 
za skrbnika gospod dr. Josip Zdolšek, odvetnik 
v Brežicah. Ta skrbnik ga bo zastopal v ozna- 
menovani pravni stvari na njega nevarnost in 
stroške, dokler se Štefan Medved ali ne zglasi 
pri sodišču ali ne imenuje pooblaščenca.

Okrajno sodišče v Brežicah, oddelek II.,
dne 15. septembra 1919.

A 183/19-8. 2*21
Oklic, s katerim se sklicujejo zapuščinski 

upniki.
Maks Krajnc, posestnik in usnjar na Ljub­

nem št. 83, je dne'24. marca 1919. umrl.
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Vsi, ki imajo terjatev do zapuščine ali imajo 
n r jati vrnitev izdelanih kož, se pozivljejo, naj 
napovedo in dokažejo svoje terjatve pri tem so-
'liAčudrte 16. oktobra 1919.
nb devetih v sobi št. 2 ustno ali pa do tega dne 
pismeno. Sicer ne bi imeli upniki, ki niso za­
varovani z zastavno pravico, nikake nadaljnje 
pravice do te zapuščine, ako bi zaradi plačila 
napovedanih terjatev pošla.
Okrajno sodišče v Gornjem gradu, oddćlek I.,

dne 12. septembra 1919.

L V 14/19—2. 2232
Oklio.

Josipina T i s s o, rojena dne 25. oktobra 1880., 
posestnikova hči v Gradiški, se je. s tusodnim 
sklepom z dne 21. julija 1919., L V 14/19—4, za­
radi slaboumnosti omejeno preklicala.

Za skrbnika se ji je postavil Ernest Tisso, 
p. sestnik v Gradiški.

Okrajno sodišče v Mariboru, oddelek V.,
dne 12. septembra 1919.

A VI 639/19—8. 2225
Oklic.

V zapuščinski zadevi po gospe Lindi Christ- 
ndvi, umrli dne 22. julija 1919., bo prostovoljna 
s 'dna dražba premičnin, kakor pphištva, perila, 
srebrnine itd., dne

2 9. septembra 1919. 
v Pivoli št.6 od devetih dalje.

Okrajno sodišče v Mariboru, oddelek VI., 
dne 16. septembra 1919.

C 72/19—1. - 2222
Oklic.

Zoper Janeza Ermana, posestnikovega sina 
v Cešnjicah št. 27, čigar bivališče je neznano, 
je ixxlala pri okrajnem sodišču v Radečah Ma­
rija Erman, posestnica v Cešnjicah št.27, tožbo 
zaradi 703 K 77 v s pripadki.

Na ]x>dstavi tožbe se je določil narok za 
ustno sporno razpravo na dan

1. oktobra 1919.
r.b desetih pri podpisanem sodišču v sobi št. 1.

V obrambo pravic toženčevih se postavlja 
za skrbnika gospod Bogomir Tfepečnik v Rade­
čah. Ta skrbnik ga bo zastopa! v oznamenovani 
pravni stvari na njega; nevarnost in stroške, dos 
kter se Janez Erman ali ne zglasi pri sodišču 
ali ne imenuje pooblaščenca.

Okrajno sodišče v Radečah, oddelek I.,
dne 14. septembra 1919.

C 35/19—1. 2231
Edikt.

Jakob Buch, posestnik v Velikovcu, za- 
~ topa n po drju. Kandaretu, odvetniku v Veli­
kovcu, je zoper Andreja S t e r s c h e t a, zaseb­
nika v Sv. Jakobu, sedaj neznanega bivališča, 
vložil tožbo zaradi vračila štirih sežnjev drv. 

Narok za ustno sporno razpiavo se je določil
• a dan 0. ptembra 1919.
' t> devetih pri podpisanem sodišču v sobi št. 4.

Ker je bivališče tožene stranke neznano, se 
ji postavlja za skrbnika gospod J. Kotent v Ve­
likovcu, ki jo bo zastopal na nje nevarnost in 
^troske, dokler se sama ne zglasi ali ne imenuje
• ooblaščenca.

Okrajno sodišče v Velikovcu, oddelek L,
dne 16. septembra 1919.

A 147/11#—1. 2204 3—3
Poklic dedičev neznanega bivališča.

Okrajno sodišče na Vranskem naznanja, da 
e umrl dne 4.julija 1919. gospod Matevž Pirc, 

zemljiški posestnik na Ločici pri Polzeli. Za- 
»ustil je naredbo poslednje volje, v kateri je po­

stavil za dediča svojo hčer Heleno, za ostale 
otroke pa je določil volila.

Ker je sodišču bivališče dedičev, poklicanih 
l)o zakonitem nasledstvu, in sicer Franca Pirca 
in Marije Pirčeve, omožene Cremosnikove, ne­
znano, se ta pozivljeta, naj; se v enem letu od 
spodaj imenovanega dne pri tem sodišču javita

in zglasita za dediča. Sicer bi se zapuščina ob­
ravnavala le z dediči, ki so se zglasili, in z njima 
Izostavljenim skrbnikom, gospođom Antonom 
Turnškom, posestnikom na Ločici pri Polzeli.

Okrajno sodišče na Vranskem, oddelek I.,
dne 7. septembra 1919.

Št. 295 do 300. 2233
Ftazgrlas.

Po § 106. zakona z dne 26. oktobra 1887., dež. 
zak. št.2 iz; leta 1888., se s terh razglaša sklep 
postopanja, ki se tiče nadrobne razdelbe skupnih 
zemljišč, vpisanih pod vi. št., in sicer:

1. ) vi. št. 341 za ka.tastralno občino Cerovec, 
sodni okraj novomeški, lastnina) 15 posestnikov 
iz Vrba pri Cerovcu ;

2. ) vi. št. 63 za katästralho občino Leskovec, 
sodni okraj višnjegorski, lastnina 11 posestnikov 
iz Vrba pri Višnji gori;

3. ) vi. št. 203 za katastralno občino Daljni 
vrh, sodni okraj novomeški, lastnina 13 posest­
nikov iz Potočarskc vasi, Muhobera in Bučne 
vasi;

4. ) vi. št. 47 za katastralno občino Medvedje, 
sodni okraj trebanjski, lastnina 5 posestnikov 
iž Premštala;

5. ) vi. št. 105 za katastralno občino Medvedje, 
sodni okraj trebanjski, lastnina 7 posestnikov 
iz Gorenjega Medvedja;

6. ) vi. št. 2 za katastralno občino Dobravo, 
sodni okraj višnjegorski, lastnina 10 posestnikov 
iz Velike Dobrave,
ker so te agrarske operacije pojxdnoma zvršene.

Z dnem, ko se objavi la razglas, neha glede 
teh agrarskih operacij pristojnost agrarskih ob- 
lastev, tako da le-ta ostanejo odslej pristojna 
samo še za razsojevanje zahtev, vzetih v misel v 
§ 100. zakona z dne 26. oktobra 1887., dež. zak. 
št.2 iz leta 1888. (razdelbeni in uredheni deželni 
zakon).
Višja komisija za agrarske operacije v Ljubljani,

dne 16. septembra 1919.

Razpis. 2228 3~1
Ves inventar „Jugoslovanske milar- 

n e“ v Spodnji Šiški (za poslopjem ljudske šole) 
je na prodaj, bodisi v celoti, bodisi, v posamez­
nih delih (stroji itd.). Reflektanti si lahko ogle­
dajo milarno vsak delavnik od devetih do dva- 
najstih in od petnajstih do sedemnajstih.

Ponudbe z navedbo cene je vložiti najkes- 
neje do dne

15. o k t o 1) r a 1919.
pri podpisani komisiji v Ljubljani, Sodna ulica 
št. 1.
Gospodarska komisija za stvarno demobilizacijo 

v Ljubljani,
dne 18. septembra 1919.

Za predsednika ; inž. Rueh s. r.

Št. 802. 2216 2—2
Ra. z pl a. s.

V zmislu odloka gradbenega ravnateljstva z 
dne 2. septembra 1919., št. L46, se razpisuje draž­
ba sadja (hrušk, jabolk in tepk) na ljubeljski 
državni cesti med Podgoro in demarkacijsko črto 
kakor tudi na jezerski državni cesti med Mi­
klavčevim in Sinčo vasjo na Koroškem.

/Vsi, ki se zanimajo za oddajo sadja, naj se 
zaradi natančnejših pojasnil o množini sadja itd. 
obrnejo na cestno nadzorništvo v Podgori za 
ljubeljsko državno cesto, oziroma na cestno nad­
zorništvo v Železni kapli 'a jezersko državno 
cesto.

Dražba se bo vršila ob nastopnih pogojili:
1. ) Pismene ponudbe, opremljene s kolkom 

za 2 K, ločene za ljubeljsko in za jezersko cesto, 
v katerih bodi navedena ponudbena vsota s šte­
vilkami in besedami in katere slovejo za cele 
cestne proge in ne za posamezne proge navede­
nih cest, je poslati najkesn *je do dne

3 0. septembra 1919. 
do desetih okrajnemu gradbenemu uradu v 
Kranju. Ustne dražbe ne bo.

2. ) Ponudbam je priložiti blagajniško pobot­
nico najbližjčga davčnega urada, slovečo na po­
nuđeno vsoto.

Sadje se odda najvišjemu ponudniku ob iz­
rečnem pogoju, da se sadje ue sme klatiti* tem­
več obirati; najvišji ponudnik se kratkim pötem 
obvesti o oddaji ter sme pričeti z obiranjem šele 
tedaj, ko sadje dozori.
Vodstvo okrajnega gradbenega urada v Kranju,

dne 15. septembra 1919.

Št. 168. j_2
Ra. z grla, s.

Dne 15. oktobra 1919. se otvori v Ljubljani 
zavod za slepce s šolo za slepe dečke in de­
klice kakor tudi z delavnico za slepo mladino, 
ki je odrasla vsakdanji šoli, in za odrasle slepce, 
ki bi se želeli priučiti obrti ih predmetom, pri­
mernim za slepce.

V to šolo se bodo sprejemali:
!•) popolnoma slepi, a normalno duševno 

razviti otroci, ki so dopolnili 7. leto;
2.) otroci, katerih slabovidnost je tolika, da 

zaradi nje nikakor ne sodijo v šole za normalne 
otroke.

V delavnico se sprejemajo:
L) slepci, ki so dovršili vsakdanjo šolo za 

ribrttialric ali pa šolo v kakem zavodu za osle­
pele gojence, in

2.) odrasli slepci, ki bi se tudi želeli naučiti 
predmetov, tipičnih za slepce, in tipične obrti.

Glävhi predmet v oddelku za šoli odrasle 
gojence je pouk v obrtih, primernih za slepce 
(pletenje košev, košaric, raznega finejšega ple­
tenega blaga, stolov in ščetarstvo).

Na željo se poučujejo tudi v glasbi, igranju 
na klavir, harmonij, gosli in citre in v petju.

Nadalje se uče čitanja in pisanja za slepce, 
ako se to ni zgodilo poprej, in pisanja na stroj. 
Slepe ženske se poučujejo v glasbi in raznih 
ročnih delih.

Ob sprejemu se bo zahtevalo od vsakega go­
jenca uradno zdravniško izpričevalo in izpriče­
valo, da ima koze cepljene.

Ubožni učenci (učenke) se bodo vzgajali 
brezplačno, premožni slepci pa bodo plačevali 
določeno vzgojevalnino.

Vsi natančnejši podatki se poizvedo pri pod­
pisanem kuratoriju v Ljubljani, v zavetišču 
(azilu) na Stari poti, kjer se morajo tudi javiti 
vsi prosilci.

Kuratorij za oskrbo slepcev v Ljubljani,
dne 18. septembra 1919.

Razne objave.
Vabilo na 43., 44., 45. in 46. redni 
občni zbor delničarjev Kranjske stavbne 
2234 družbe,
ki bodo dne 3 0. oktobra 1919. ob sedem­
najstih v pisarniških prostorih Kranjske stavbne 

družbe v Ljubljani, Levstikova ulica št. 19.
Vsi delničarji, ki imajo pravico do glaso­

vanja, se vabijo, naj polože svoje delnice naj- 
kesneje do vštetega dne 16. oktobra 1919.* pri 
blagajni Kranjske stavbne družbe, pri ljubljan­
ski podružnici Jadranske banke ali pri Kredit­
nem zavodu v Ljubljani.

V Ljubljani, meseca septembra 1919.

Upravni svet.
Dnevni r e d :

L) Predložitev bilance in poročilo o poslo­
vanju za leta 1915., 1916., 1917. in 1918.

2. ) Poročilo revizijskega odseka in predlog 
za absolutorij.

3. ) Sklepanje o uporabi čistega dobička.
4. ) Volitev celokupnega upravnega sveta, ker 

je njegova doba potekla.
5. ) Volitev revizijskega odseka.
6. ) Eventualni predlogi v zmislu § 34. pravil.

* § 29. pravil: Pravico do glasovanja imajo 
oni delničarji’, katčri' polože 14 dni pred občnim 
zborom delnice s kuponi vred pri gori navedenih 
poslovalnicah.

§ 30. pravil: Deset delnic daje pravico do 
enega glasu : nihče ne sme imeti več kot deset 
glasov.

Natisnila Ig. pl. Kltkunayr fc Fed. Bamberg v Ljubljani.


